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החטיבה העסקית של קבוצת סמל"ת הודיעה הבוקר על התחלת השיווק של הסדרה העוצמתית של דגמי ה-  RAM החדש
יוני אביטוב, מנכ"ל החטיבה העסקית בקבוצת סמל"ת ציין:" RAM החדש בעל מראה מעודכן ועוצמתי, תא נוסעים מודרני ומשוכלל ויכולות גבוהות של העמסה וגרירה. RAM החדש הוא הרכב היחיד בקטגוריה עם שלל מערכות בטיחות אקטיביות מתקדמות כסטנדרט. כל אלו לצד יכולות השטח המעולות שתמיד אפיינו את RAM".
RAM החדש ישווק במגוון גרסאות ורמות גימור, ועם אחריות מלאה ל – 3 שנים. 
2500 RAM החדש:
מצויד במנוע טורבו דיזל 6.7 ל' בעל הספק מרבי של 370 כ"ס ומומנט מרבי משופר של 117 קג"מ.
מגיע ב – 3 רמות גימור, כולל רמת הגימור המפוארת LIMITED המציבה סטנדרט חדש של אבזור בקטגוריה.
3500 RAM החדש:
מצויד במנוע 6.7 ל' משודרג בעל הספק מרבי של 400 כ"ס, ומומנט מרבי הגבוה בקטגוריה – 138 קג"מ 
בעל יכולת העמסה מרבית של .91 טון וכושר גרירה מרבי של 3.5 טון.
רמות הגימור והמחירים: 

2500 LARAMIE 4x4 קבינה כפולה, החל מ-239,900 ₪ + מע"מ
2500 LARAMIE GOLD 4x4 קבינה כפולה, החל מ-259,900 ₪ + מע"מ

2500 LIMITED 4x4 קבינה כפולה, החל מ-279,900 ₪ + מע"מ
3500 4X4 BIGHORN  קבינה כפולה, החל מ-254,900 ₪ + מע"מ

רמת גימור LARAMIE בעלת 6 מושבים בריפודי עור וכוללת בין היתר: מושבים קדמיים וחישוק גלגל ההגה בעלי מנגנון חימום חשמלי, חישוקי אלומיניום בגודל "18, חיישני חניה מלפנים ומאחור, מצלמה אחורית מקורית, מערכת מולטימדיה Uconnect מקורית "8.4, כניסות אודיו וטעינה כפולות של  USB-C &USB, ממשקי ®Android Auto® / Apple CarPlay למכשירים תומכים, 9 רמקולים מקוריים מבית ALPINE, מראות צד גדולות בעלות כוונון חשמלי כפול, מערכת ניווט מקורית לישראל, בקרת אקלים מפוצלת דיגיטלית ופתחי מיזוג לנוסעים מאחור, התנעה מרחוק, דוושות מתכוונות חשמלית, מערכת אקטיבית לנטרול רעשים חיצוניים ושמשות אקוסטיות ואופציה בתשלום ל RAMBOX.
רמת גימור LARAMIE GOLD בעלת 5/6 מושבים בריפודי עור וכוללת בין היתר: מושבים קדמיים בעלי מערכות אוורור וחימום, חישוק גלגל ההגה בעל מנגנון חימום, חישוקי אלומיניום בגודל "18, חיישני חניה מלפנים ומאחור, מצלמה אחורית מקורית, מערכת מולטימדיה Uconnect מקורית "8.4, כניסות אודיו וטעינה כפולות של  USB-C &USB, ממשקי ®Android Auto® / Apple CarPlay למכשירים תומכים, 9 רמקולים מקוריים מבית ALPINE, מראות צד גדולות בעלות כוונון חשמלי כפול, מערכת ניווט מקורית לישראל, בקרת אקלים מפוצלת דיגיטלית ופתחי מיזוג לנוסעים מאחור, התנעה מרחוק, דוושות מתכוונות חשמלית, מערכת אקטיבית לנטרול רעשים חיצוניים ושמשות אקוסטיות, מתג פתיחת דלת ארגז חשמלית, כונן CD, מדרגות צד מקוריות, גג שמש מקורי ואופציה בתשלום ל RAMBOX.
רמת גימור LIMITED בעלת 5 מושבים בריפודי עור משולבים 2 גוונים וכוללת בין היתר: מושבים קדמיים בעלי מערכות אוורור וחימום, חישוק גלגל ההגה בעל מנגנון חימום, חישוקי אלומיניום בגודל "18, חיישני חניה מלפנים ומאחור, מצלמה אחורית מקורית, מערכת מולטימדיה Uconnect מקורית "12.0, כניסות אודיו וטעינה כפולות של  USB-C &USB, ממשקי ®Android Auto® / Apple CarPlay למכשירים תומכים, 17 רמקולים מקוריים מבית Harman Kardon,מראות צד גדולות בעלות כוונון חשמלי כפול, מערכת ניווט מקורית לישראל, בקרת אקלים מפוצלת דיגיטלית ופתחי מיזוג לנוסעים מאחור, התנעה מרחוק, דוושות מתכוונות חשמלית, מערכת אקטיבית לנטרול רעשים חיצוניים ושמשות אקוסטיות, מתג פתיחת דלת ארגז חשמלית, כונן CD, טעינה אלחוטית למכשירי סמארטפון תומכים, חבילת מצלמות היקפיות 360°, מצלמה אחורית לארגז תא המטען, מדרגות צד מקוריות הנפתחות חשמלית, גג שמש מקורי, RAMBOX כסטנדרט.
רמת גימור BIGHORN בעלת 6 מושבים וכוללת בין היתר: מערכות בטיחות אקטיביות הכוללות מושבים קדמיים וחישוק גלגל ההגה בעלי מנגנון חימום חשמלי, חישוקי אלומיניום בגודל "18, חיישני חניה מלפנים ומאחור, מצלמה אחורית מקורית, מערכת מולטימדיה Uconnect מקורית "8.4, כניסות אודיו וטעינה כפולות של  USB-C &USB, ממשקי ®Android Auto® / Apple CarPlay למכשירים תומכים, 6 רמקולים מקוריים, מראות צד גדולות בעלות כוונון חשמלי כפול, מערכת ניווט מקורית לישראל, בקרת אקלים מפוצלת דיגיטלית ופתחי מיזוג לנוסעים מאחור, התנעה מרחוק, דוושות מתכוונות חשמלית, מערכת אקטיבית לנטרול רעשים חיצוניים ושמשות אקוסטיות.
מערכות בטיחות סטנדרטיות בכל הגרסאות:
· מערכת בלימה אוטומטית
· מערכת התרעה למניעת התנגשות חזיתית
· בקרת שיוט אדפטיבית הכוללת בלימה
· חיישני זיהוי לשטחים מתים
· חיישני זיהוי לתנועה חוצה מאחור
· בקרת אורות דרך גבוהים אוטומטית
· חיישני חניה מלפנים ומאחור בעלי חיווי קולי וחזותי
· מצלמה אחורית מקורית
 ***

החטיבה העסקית של סמל"ת אחראית על שיווק מותגי החברות פיאט, איווקו וראם ומציגה את מגוון הדגמים הרחב המשווק בישראל הכולל את דגמי המסחריות של פיאט, רכבי הפיק-אפ מתוצרת RAM ואת מגוון המשאיות, הכבאיות ורכבי ההיסעים מתוצרת איווקו.

בין היתר מספקת החטיבה כלי רכב לנציבות הכבאות, חברת החשמל, דואר ישראל, משרד הביטחון ושירות בתי הסוהר. 

לפרטים נוספים ניתן לפנות לאיתן שם טוב, מנהל החטיבה העסקית בקבוצת סמל"ת במשרדי 052-6226284 eitans@ran-rahav.co.il
בברכה, 
רן רהב,
מנהל יח"צ קבוצת  סמל"ת
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